
Poziom porównawczy 68,00 m n.p.m.

Rzędna terenu istniejącego
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0,25 %
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taśma lokalizacyjna

z wkładką metalową

Przejście siecią pod rowem wykonać metodą

 bezwykopową, przewiertem lub przeciskiem,

w rurze osłonowej DN250 L=4,5m

Zasuwa odcinająca kołnierzowa, miękkouszczelniona,

z obudową, trzpieniem i skrzynką uliczną DN150 (DZ160)

UWAGI:

1. Rzędne posadowienia istniejącego uzbrojenia

zostały określone orientacyjnie i mogą ulec zmianom.

W miejscach dużego skupienia istniejącego uzbrojenia,

zaleca się przed robotami głównymi dokonać odkrywek

w celu weryfikacji rzędnych. Dopuszcza się zmianę spadku

oraz kierunku w taki sposób, aby ewentualne odwodnienie lub

odpowietrzenie następowało poprzeż hydanty p.poż.

W przeciwnym wypadku wykonawca zastosuje dodatkowe

zawory odpowietrzająco - napowietrzjące.
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2,29 %
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